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Перед рішаючою хвилею.
(X ) Від кількох днів опинили ся і нра 

вительство і державна рада пенед трема 
важними справами, від котрих рішеня буде 
зависима дальїі а гесия державної ради а 
також і дальший розвиток політичних і пар
ламентарних відносин. Вправдї повело ся 
правительству і держ. раді в останній хвилі 
полагодити парламентарним способом буд- 
жет, а тим самим відпадав потреба будже
тової провізорні і з того становища прави
тельство і держ. рада можуть бути вдово 
лені, а іменно як з народогосподарского 
становища, так і задля того, що державна 
рада при всіх своїх весняних бурях, які 
спиняють в ній дійсну законодатну роботу, 
всеж таки здобула ся на парламентарне 
ухвалене буджету, так конечне для правиль
ної фінансової господарки.

Але тепер стануло і правительство і 
держ. рада перед важн м питанем, котрого 
рішене насував майже неодолимі трудно
сти. Є се питане про і т а л ї й с к и й  п р а 
в н и ч и й  в и д іл .  Мимо деяких сумнівів 
і трудностий заявили ся нїмецкі сторон- 
ництва за тимчасовим заснованем cero ви
ділу у Відні і здавало ся, що найбільша 
трудність, яка висувала ся іцо до ухваленя 
сеї справи в державній раді, вже усунена.

Тимчасом п і в д е н н і  С л а в я н и  ви
сунули нову поважну перепону і звязали 
ухвалене засновин італїйского виділу з по
рукою засновин словіньского університету.

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Ній новий сотрудник.
Оповідано із записок ірляндського пароха. 

Переклав Володимир Держирука. 

(Дальше).
— Милий Боже — закликав — чиж се 

можливо? Чиж сей пиячина посьмір би співа
ти гимн в шинку й неславити його серед пия
тики?

Не надумуючи ся отже, отворив двері 
шинку. В першій комнатї не було нікого; від
хилив отже двері до слідуючої і ось що поба
чив: Оперті о стіну стояли галузки прикрашені 
червоними стяжками, серед котрих, як каже пі- 
сонька, ховаеть ся „всіх птиць цар“ ; з тими га
лузками обходили хлопці рано цілу осаду. А те
пер при столі, заставленім склянками і бутель- 
ками сиділи і лежали менше і більше няні 
хлопці і співали; біля печи стояв плечима звер
нений до дверий Джім Діді, стукав до такту 
пальцем по столі, залитім пивом і співав:

„Deum de Deo, Lumen de Lumine,
Gestant puellae viscera“... 

найгарнїйший, вірш величного гимну.
Не знав він, що увійшов сьвященик, не 

знав і сего, що мимохіть сповняє сьвятотатство. 
Сотрудник поглядав кілька хвилин на се видо
вище, тряс ся від гніву, переляку і омерзїня. 
Вкінци замкнув тихо двері, вийшов на вулицю 
і, стукаючи від хати до хати, вернув небавом з 
юрбою батьків і материй. Що стало ся опісля, 
се записало ся на вічні часи в істориї Кільрона-

з признанем рівновартности наук на загреб- 
скім університеті з австрийскими і з дея
кими домаганями в справі народних і се- 
редних словіньских шкіл. Крім того і 
у к р .  -  р у с к и й  к л ю б  знизав справу 
італ. виділу з порукою засновин укр -ру- 
екого університету у Львові. З укр.-рускнм 
«любом мав переговорювати бар. Бінерт, 
але поки що не відомо, з яким успіхом і 
до якого дійшов нислїду. Словінцям мав 
бар. Бшерт вчера дати відповідь на їх  до 
маганя. Німці відгрожують ся, що вдово
лене домаганнм Словінців викличе найза- 
взятїйший опір нїмецких сторонництв, бс, 
як они запевняють, не моглаб перед сво
їми виборцями по скінченій сесиї станути 
з ухваленим тимчасовим італ. виділом у 
В ідні і з обезпеченем засновин люблянь- 
ского університету. Н імці числять отже на 
відмокну відповідь для Словінців Нині по
чинають ся заеїданн буджетової комісиї в 
справі італїйского правничого виділу і зараз 
виявить ся, чи Словінці, котрі скріпили чи
сло своїх представників в комісиї уступка
ми з ческ<то боку, дійсно почнуть обструк
цию і чи більшість буджетової комісиї схо 
че сю можливу обструкцию зломити.

Друге трудне питане висунуло прави
тельству польске коло В справі будови во
дних каналів Іменно домагае ся коло поль
ске, щоби правительство заявило, чи оно 
схоче на основі ухваленого і санкционова- 
ного закона в означенім там речкнцї при
ступити до будови водних каналів і в тій 
цїли польске коло предложило правитель
ству резолюцию, котрою займала ся дня

ну; досить сказати, що багато людий чуло сеї 
ночи такий вереск, що в слідуючі дні чули в 
ухах безнастанне дзвоненє.

— Ні, справді, опадають мені руки, я ви
черпаний зовсім! Завтра пишу до єпископа лист 
о перенесене і вергаю до Англії, або їду до Ав
стралії, де маю обіцяну місию.

Такими словами закінчив сотрудник своє 
оповідане.

Хоч було вже доволі пізно і я повинен був 
вже давно лежати в ліжку, то однак тема ся 
видала ся мені надто займаючою, треба отже 
було її вихіснувати.

— Отже, дорогий отче Лєтбі — сказав я — 
видко трудите ся не на хвалу Бога а для заспо- 
коєня своїх забаганок.

Коли почуй сі острі слова, задрожав і ста
нув передо мною.

— А се тому — говорив я далі з повним 
спокоєм — що, колиб ви мали на увазі хвалу 
Бога, то нещастє, якого я не гадаю зменшати, 
було би для вас товчком до нових зусиль і не 
пхало би вас у зневіру. Для вас однак головною 
річию є се, що ваша гордість є упокорена і честь 
ваша виставлена на посьміховище і ви боїте 
ся тому людскої обмови. Скажіть мені щиро, чи 
вас болить се, що Бога ображено, чи се, що 
розвіяли ся ваші гарні замисли? Б тім саме суть 
річи! Сьвятий Бонавентуро! Який тягар положив 
ти на плечі бідної людскости, коли говорив: 
Arna nesciri et pro nihilo reputari! Не додуму
вав ся ти в глубинї своєї покори, що кождий з 
нас має в собі золоченого божка з етикетою, на 
якій виписане велике слово Я. І не думав певно, 
що кождий з нас намагає ся драматично навер
тати людий на віру в того ідола.

25. червця рада міністрів. Однак з сеї тру
дности вийде правительство доволі легко, 
бо не дасть на се питане ясної і виразної 
відповіди, а зазначить, що приступить до 
технічних і фінансових розслїдів сеї спра
ви, а тоді можливо предложить змшу до
тичного закона. Правительство хоче ще раз 
докладно обчислити потрібний наклад на 
будову водних каналів і їх овлатність, а 
також обдумати можливе покрите ce ro -на 
кладу. До осени сподївае ся правительство 
по.інчити сі розслїда і виступити в держ. 
раді з відповідною иредлогою. Крім того 
вже й в комісиї палати вельмож застанов
ляли ся над тим, щоби в данім случаю, 
колиб будову водних доріг з технічних і 
фінансових причин треба занехати, дотич
ним інтересованим краям дано відповідну 
винагороду за се понехане.

Польске коло наробило спершу такого 
великого шуму з нагоди канальної справи, 
висунуло вістре проти правительства і влас
них міністрів, ал^ після сеї бурі починає в 
польскім колі втихомирювати ся, бо поваж
на більшість польского кола прийшла до 
переконаня, що йодні канали мабуть мимо 
величезного накладу не онлачувалиб ся, а 
можна за понехане сеї будови виторгувати 
якісь поважні уступки і винагороди від 
правительства. В тій справі, як в многих 
инших показали ся керманичі польского 
кола практичними політиками, котрі уміють 
з такої нагоди витягнути для себе добр; 
користи і мсжса би бажати, щоби тої прак. 
тичної політики навчили ся керманичі ру 
скої політики, а не кінчила лише на зазна.

— Здаєть ся мені навіть — говорив я д а 
лі — що виховане помагає нам тільки до ліп
шого визолоченя, до більше вигладженого при
крашувана cero нашого ідола, і що навіть в 
хвили, коли його судимо, с. є в приготованій до 
св. сповіди, обходимо ся з ним, як лагідна мати 
що баламутить свою дитину а не як судия стро
гий і безсторонний. Ось прим, ви, отче Лєтбі! 
Ви добрий, цінний, ревний і трудолюбивий сьвя
щеник! А що вас щось вразило болючо — сей
час відозвав ся сей власний ідол і зажадав за- 
доситьучиненя і недоторкаємости на будуче. По
вело ся вам все. Віра росла великими кроками 
від часу вашого приїзду до парохії, люди вас 
полюбили, маєте внутрішнє вдоволене, яке по
ходить із сьвідомости, що доконуєте найтруднїй- 
ших діл, діл реформатора; а що наткнули ся ви 
на одну перешкоду, відвертаєте ся плечима до 
вашої праці і шукаєте долі спокійної тих людий, 
що підкладають собі подушки під плечі і при
крашають чола вінцнми. Чиж справді гадаєте, 
що диявол, то жива сила, високо інтелігентна, 
дозволить вам зробити се, що вам подобає ся? 
Що заложить руки і буде спокійно глядіти, як 
силуєте його ряди до соромної утечі в заміша 
ню? Коли ви, отче, справді так думали, то ду
же милите ся. Стрінуло вас мале неноводженє 
а в паніці утікаєте перед ним. А на нередї сеї 
утечі сам вожд-гетьман, що дотепер успішно 
все поборював, перший звертає ся в зад, кидає 
меч і утікає.

— Ради Бога! отче парох, перестаньте! Со
ромлю ся сам себе! — закликав отець со
трудник.

(Дальше буде).
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чуваню найострійшої опозициї з порожними 
руками.

Але ще й третя і найважнїйша труд
ність насуває ся правительству, яку оно 
бажалоб конче одоліти в літній сесиї держ. 
ради. Як небудь держ. рада в буджет. роз
праві зазначила єствованв 53-мілїонового 
недобору, не могла здержати ся від дома- 
ганя нових значних видатків для піддерж
ка посольскої популярности. Се вельми зна
менне для опозицийних сторонництв, що 
они голосували проти фінансових домагань 
правительства і проти покритя тих дома
гань, але з другого боку виступили з вне
сеними на мілїонові видатки, не думаючи 
про винайдене для них фінансового покри
тя. Але й сторонництва більшости не зов
сім свобідні від того закиду, бо замало 
опирали ся тим домаганям опозициї і нераз 
навіть помагали їй до успіху своїми голо 
сами. Ухвалено около 500 резолюций до 
правительства, з котрих кожда містить в собі 
якесь фінансове домагане, а хоч правитель
ство не конче узглядняв всі резолюций 
всеж таки поставлене оно тим способом 
в скрутне положене.

Народний парлямент дуже часто зазна- 
чув, що ухвалене буджету в заспокоєним 
т. зв. „державної конечности" і протиста
вить сему т. зв. »народні конечности*, за 
буваючи о тім, що якраз буджет містигі в 
собі дані потрібні для розвитку культури, 
просьвіти, народного господарства, промис
лу і загального розвитку і поступу. Нема 
майже позициї в буджетї, котра би не ви
ходила на користь народного господарства 
в широкім розуміню слова. Навіть видатки 
на армію і фльоту, котрі звичайно вистав
ляв ся перед широкими народними верства
ми — яко «непродуктивні*, звязані е з до 
брим : потребами тих широких народних 
верств. З одного боку "они служать для 
обезпеки мира, а тим способом дають по
руку свобідному і спокійному культурному 
і народогосподарскому рсзвиткови і посту- 
пови, з другого боку дають тим широким 
верствам народним, хліборобам, промислов
цям, ремісникам богате жерело доходу з 
достав потрібних для війска і фльоти. Si 
vis расега para bellum знали вже старинні 
Римляни, а справа прилуки Босни виказала 
се наглядно.

Буджет на 1910 р виказує недобір 
53 081 754- корон а ся сума ще зросте на 
слідком позички, якою треба буде недобір 
покрити, наколи держ. рада не найде ин- 
шого жереда на покрите недобору. Народ
ний парлямент домагае ся головно і рішучо 
дволїтної війскової служби, але введене еї 
буде вимагати річного видатку около 80 
мілїонів корон. Народний парлямент дома 
гає ся також конечно загальної суспільної 
обезпеки, але введене в жите сеї предлоги 
буде знов вимагати що найменше 100 мі
лїонів річного видатку. Не говоримо вже 
про будову кораблів, хоч агстрийска фльота 
далеко остав позаду инших і cero потре
бує для обезпеки своїх границь, не згаду- 
6М 0 про будову місцевих зелїзниць, яких 
також домагае ся народний парлямент. 
Orce все складав ся на се трете і найтруд- 
нїйше питане, на яке держ. рада мав дати 
відповідь правительству. Вчера зачав під
комітет фінансової комісиї наради над фі
нансовим пляном правительства, але навіть 
найконечнійші податки, підвисшене особи 
сто-доходового податку, податок від диві
денд і тантиєм, від фляшкового вина ітп., 
котрі принеслиб незначні доходи, стрічають 
перепони в держ. раді, а вжеж завзятий 
опір заповідають социялдемократи проти 
горівчаного податку, котрим можна би по
правити сумне фінансове положене країв, 
хоч сей горівчаний податок причинив би 
ся до зменшеня пияньства, а сірниковий 
монополь міг би за прикладом Франциї 
принести значні користи державі. Тимчасом 
усі такі справи держ. рада оцінює і рішає 
не з загального але з партийного станови
ща і тому трудно дійти до порозуміня. 
Державна рада опинила ся отже перед важ
ним рішенем, перед п о л а г о д о ю  ф і

н а н с о в о г о  п л я н у , на котрий треба 
дати конечно якусь відповідь і то R найко 
ротшім часі Але вже в горі наведені пи
тана про італїйский правничий виділ і про 
будову водних каналів насувають великі 
трудности, отжз чи навіть на случай успіш 
ної розвязки тамтих питань схоче державна 
рада в липцю, коли то всі посли кваплять 
ся до дому, забрати ся до розвязки cero 
третього, найважнїйшого і найтруднійшого, 
можна дуже сумнівати ся. Імовірно пере
суне державна рада полагоду cero питана 
на осінь, а може трудности з італїйеким ви
ділом викличуть таке замоіанз спраи, що 
треба буде розтинати рішучим способом 
сей ґордийский узол.

Огляд часописий.
(Відповідь п. В. Темницького „Ділу" з пагоди его 
статі в „Землі і Волі" про січовий зізд д ра Три- 

льовского в Станіславові').
(Дальше).

В своїй статі >Ми не вороги царату» я вка
зав на те, що таке саме москвофільство, той 
сам »поклін з усьмішкою» в сторону Бобрінско- 
го, який бачимо у пос. Ок., проявив ся теж і з 
нагоди «січового сьвята*. Проявив ся іменно в 
тім, що задля «славяиьских гостий», які, звісно, 
е москвофіли, аранжер того сьвята др. Трильов- 
ский пішов на компроміс, зміняючи програму 
січового сьвята, аби усунути з неї те, що могло 
би дразнити русофільскі почуваня славяиьских 
гостий.

І тут «Діло» закинуло мені і «сплетнї» і 
• сьвідому підлу брехню» і «домагане демонстра- 
циї проти Росиї» і «спільне жерело з «Русла
ном» ба навіть „Gazet-ою Narodow ою“... але 
мимо того всього не доказало мені, що моя за
мітка не має рациї. Коли „Діло*1 хотіло виказа
ти безосновність мого закиду, то повинно було, 
або доказати, що славяиьских гостий на зїзд 
Сїчий не прощено, або що ті славяньскі гості 
не є москвофіли, або що програми обходу січо
вого не змінено в сей спосіб, як я закинув. 
Тимчасом нічого того „Діло" не зробило, бо на
віть зручні полемісти „Діла" не могуть таки з 
чорного зробити біле.

Але від чогож москвофільска етика? Отже 
„Діло", не надумуючи ся, скочило під її покров 
і пише: „Тем. сильний в словах, але слабий в 
пророкованю, бо на січове сьвято приїхав не др. 
Грібар, а др. Рібаж (а може се для него одна і 
та сама особа!), а ще слабший в аргументах. Бо 
що се є за аргумент, класти в непростиму вину 
пос. проф. д-ру Дтрінї те, що єго обмапив Кури- 
лович? ! “

Що до „сили в словах", то мушу заспокої 
ти редакторів «Діла», що ніколи і нігде не по
важив би стати з ними до конкурсу. І признасть 
мені всякий, що не роблю cero з надмірної 
скромности. Моє-ж пророковане приїзду д-ра Грі- 
бара на січове сьвято оперте на слідуючій всту
пній новинці «Діла» ч. ИЗ: „Січове сьвято в 
Станіславові заповідаеть ся дуже гарно. Вже до 
тепер зголосили свій приїзд Чехи з Праги, Хор
вати з Загребу і Словінці з Любляни з д-ром 
Грібаром на чолі (!!!). Гостий по дорозі будуть 
витати україньскі громади і Соколи та Січи по 
стациях. У Львові та инших містах уложено вже 
специяльні програми cero... (!) З  нагоди милих 
гостий (!) серед нашого народу в сих сторонах 
запанувала велика радість (І!)..." Новинка не під
писана, анї ніяким знаком не маркована, отже 
редакция «Діла» бере на себе за неї відвічаль- 
ність! Начальним редактором „Діла" е, як зві
сно, п. Весоловский. Чи ще й тепер, по дослов- 
нім зацитованю отсеї новинки, буде „Діло" го
ворити про се, що „публіцисти „Землі і Волі" 
чіпають ся мов пяний плота редактора Весолов- 
ского, або що 'Гем. лише „пророкував" приїзд 
„мітичного" Грібара — се вже річ відваги.

Моя статя писана перед зїздом Сїчий, як 
се і зі змісту видно і редакция „Землі і Волї“ 
зазначила, тому говорить ся там про д-ра Грі
бара, котрого приїзд з таким одушевленем за 
повідало „Діло". Але річ не в тім, чи приїхав 
Грібар чи Рібаж, бо й один і другий політичні 
товариші і приятелі, оба належать до тої самої

словіньскої Групи послів і в „Славяньскій унії" 
кумають ся з нашими кацапаии, але в тім, що 
всі „славяньскі гості" без виїмку москвофіли. 
Навіть виславлений в „Ділі" др. Дртіна з Маса
риком і „Cas-ом" такі самі москвофіли, як за
явив проф. Масарик в парламенті 25 мая 1908 
словами: „Nicht nur deshalb, weil wir Russophi- 
len sind, wie ich es zugegeben habe".., і як 
впрочім скокстатувало недавно то саме „Діло", 
передруковуючи статю „Naprzod-у" по поводу 
свісної інтерпеляциї Куриловича.

„Діло" вправдї стараеть ся вмовити в ме
не, немов я нападаю на Дртіну і т. д., але се 
лиш видумка „Діла". Так у нотці під статею — 
бо вістка про цофненє підпису Дртінсю наспіла 
по зложеню статі — се цофненє виразно зазна
чене и назване відрадним. Мені ходило лише о 
се, щоби виказати, як шкідливо мусить відбити 
ся всяке братане зі Славянами, пересяклими ру
софільством, на нашій национальній політиці, а 
інцідент на січовім сьвятї послужив ілюстраци- 
ею до того, що е лише дві дороги: або украінь- 
ска, або славяньско-русофільска! Хто вибрав 
другу, нехай не кричить, що йде по першій.

Я зверну увагу на се, що др. Трильовский 
подав ся на другу дорогу і зробив уже перший 
крок, щоби туди повести Січи. Характеристи
чно, що др. Трильовокий мовчанкою збув сей 
закид.

Застуиае его „член місцевого комітету Сі
чового і головний білетер" п. Дмитро Вітовский, 
студент прав. Мій закид називає „сьвідомою і 
підлою брехнею" та признаеть ся: „розходить 
ся мені о се, щоби дати пзщочину панови, кот
рий береть ся писати про річ, якої не знає", 
маючи, розуміеть ся, на думці автора статі „Ми 
не вороги царату". Щ ож? Не можна перечити! 
11. Дмитро Вітовский „дармо свого язика не гу- 
дує“ і має делікатні наміри!...

(Конець буде)

Політичний огляд.
Австро-Угорщина

Дня 25. с. м. відбуло ся в Будапешті тор- 
жественне отворене нового угорского сойму в 
прияві самого цісаря, який відчитав престольну 
бесіду. Лише в деяких точках має она політич
не значіне поза межами У торіцини. В єї першій 
части звертає на себе увагу місце, яке відносить 
ся до банкової справи і згадує про те, що пра
вительство „постарає ся також о се, щоби пи
тане про платьбу готівкою було управильнене, 
позаяк з огляду на вигаснене договору що до 
монетно-грошевої системи конечним є також 
управильнене cero питаня“. Ся заява є дуже за
гальна і не дає можности здогадувати ся, чи 
угорске правительство думає про те, щоби фор
сувати тепер прием платьби готівкою, чи лише 
думає загально норозумівати ся з австрийским 
правительством, що до будучої можливости при
ему платьби готівкою. Становище австрийского 
парламенту що до сеї справи є відоме. До при
ему платьби готівкою конечна є згода обох пар
ламентів, а в Австриї стрінуло ся се питане з 
рішучим: ні! Також австрийске правительство 
мало заняти що до cero питаня відмовне ста
новище. Длятого то сей уступ в престольній бе
сіді такий загальний і повертає ся в границях 
ааяви австрийского і угорского правительства 
що до банкового питаня з 16 жовтня 1907. р. 
зложеної в обох парламентах. Що до платьби 
готівкою відкладає ся її до „догідної пори", до 
часу, «як наступлять правильні відносини на 
міжнароднім грошевім ринку».

З  великим напруженєм очікувано, що ска
же престольна бесіда про угорску виборчу ре
форму. Ся часть випала дуже блідо. Она каже 
лише про «загальне» виборче право. Вислів про 
бережене „одностайности народного характеру 
угорскої держави" відповідає стереотиповому 
способови бесіди угорских політиків. Великих 
надій не можна проте привязувати до сеї обі
цянки виборчого права. Престольна бесіда кін
чить ся поглядом на міжнародне положене, яке 
є вдоволяюче.



Заграниц».
В Голяндиї відбули ся вибори до Провін

циональних рад, які можнаб порівняти з австрий- 
ткими соймами, хоч законодатна власть в Го
ляндиї не є так велика, як в Австриї. Сї ви
бори є вельми важні з cero згляду, позаяк з 
провінциональних рад вибирають послів до вис
ілої палати. Ліберали і социялїсти поборювали 
християньскі сторонництва, католиків і проте
стантів та надїяли ся відтягнути від них части
ну виборців і настроїти проти них. Але се не 
вдало ся. Головний ліберальний дневник »Die 
nieuwe Rotterdamsche Courant» нише так про 
вислїд виборів: «Правиця не понесла ніякої стра
ти. Всі уступаючі панове з правиці вибрані по- 
новно, а при нинїйпіих виборах иоже зискати 
лише правиця». Також ліберальний дневник 
«Nieuwe Courant» пише: „Вільнодумці не від
несли нігде нобіди". Взагалі у всіх провінциях 
віднесли побіду християньскі сторонництва. Про
тивники хотіли визискати вправдї звісну енци
кліку про св. Кароля Боромея проти злучених 
католиків і протестантів, але надурно, бо біль
ша часть тамошних протестантів е надто сьві- 
дома, щоби дала ся зловити в такі сильця. При
глянувши ся стратам лібералів можна перекона
ти ся, що багато ліберальних сил в Голяндиї пото
нуло в социялїзмі що там не може вже остоя- 
ти ся ліберальне правительство без сгіівучасти 
социялїстів. Одначе останні вибори показали та
кож, що завдяки численним орґанїзациям серед 
робітників і середної верстви, які засновують 
католики і протестанти, ще сильно закорінені 
християньскі засади в народі та що правитель
ство, зложене з діяльних католиків і відручних 
протестантів має за собою значну більшість го- 
ляндского народу.

Іспаньский президент міністрів Каналєхас 
не устає в своїй політиці, зверненій проти кон
кордату. Ватикан знов протестував проти пове- 
деня іспаньского правительства. Наслідком cero 
заносить ся на кабінетове пересиленє, бо коли 
Каналєхас буде продовжати свою політику, во
рожу Церкві, тоді мають уступити міністри Ґар- 
сія, Кобіян і Пріетос, а те спричинить унадок 
Каналєхаса.

Під проводом іспаньского короля відбула 
ся рада міністрів. При кінци наради заявив пре
зидент міністрів королеви іменем правительства, 
що оно не покине свого становища що до релі
гійного питаня. Правительство буде піддержува
ти „прерогативу суверенної і сьвітскої влади" і 
переведе зменшене і ограничено числа релігій
них стоварншень. Останні декрети в справі ві- 
роісповіда не нарушають, по думці правитель
ства, в нічім конкордату і тому не будуть змі
нені. На свої дві ноти одержало правительство 
від Ватикану лише одну відповідь; другу буде 
правительство рекламувати. Застережене Апо
стольского престола що до згаданих декретів 
не має ніякої звязи з переговорами в справі 
конкордату.

Як відомо, між Ватиканом а іспаньским 
правительством ведуть ся переговори в справі 
зміни конкордату. Після него не вільно було 
доси в Іспанії на некатолицких сьвятинях умі
щувати католицких символів релігійних (хреста 
і т. п.), учителі релігії мусїли складати іспит 
перед духовною властю, всім католицким чинам 
вільно було закладати у себе школи. Все те хо
че тепер президент міністрів Каналєхас знести і 
з cero приводу веде ся дипльоматична війна 
між Ватиканом і іспаньским правительством. 
Вісти доси про сю справу дуже суперечні; з од
ної сторони доносять, що заходить можливість 
упадку Каналєхаса. Одначе з ватиканьских кру
гів звіщають, що переговори ведуть ся в напря
мі приязного порозуміня.

Болгарский русофільский дневник „День" 
зробив националїстичному сторонництву закид 
„русофобії", що визвало велику печатну війну. 
В тій справі забрала голос також „Вечерна По
шта" і протестує проти інтерпретациї слова «ру
софобія» зі сторони дневника „День". Також 
националїсти чують вдячність для Росиї, але 
не запускають ся так далеко, щоби мали ро- 
сийского царя вважати болгарским, народним 
божеством. „Нашої заграничної політики", каже 
сей дневник, »не можемо ніяк підпорядкувати 
росийскій». Она може іти рівнорядно з росий- 
скою, але лише тоді', як cero вимагають наші|

інтереси. Ось в тім лежить причина, длячого 
ми проголосили нашу независимість в порозумі
нні з Австро-Угорщиною. Чиж ми загинули з 
cero приводу, що ми не ішли за волею Росиї? 
Загранична політика всіх держав є опортуністи
чна, а до сліпого обожаня Росиї не дасть ся на
мовити ні один правдивий болгарский патриот. 
Треба все класти ріжницю між чувствами а по
літикою, а тоді можна дійти до вірної інтерпре
тациї понять: „русофілїя" і „русофобія".

П росим о в ід м о в и т и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и

— Календар. В с е р е д у :  рускокат.: Тихона; 
римо-кат.: Негра і Павла. — В ч е т в е р :  руско
кат.: Мануїла; римо-кат.: Емілії.

— З Поділя пишуть нам: Протикатолицка і 
протинародна пропаганда розширяє ся, а в се 
редниках она не перебирає. От недавно в пар
ламенті ренегат і апостат Марков назвав на
шого митрополита politischer Hochstapler! Чиж 
може бути борба і аґітация ще бруднїйша і о- 
гиднїйша понад се? На другий день зелених 
руских сьвят зробив судия зі Скалата, господин 
Гиссовскій, (перенесений вже до Боринї — Ред.) 
забаву для селян на Гутї коло Волицї, бо там 
на Гутї мають селяни по кілька моргів лїса. 
Вже від раня тягнули ся фіри з пивом, музико- 
ю і т. д. попри церкви, де правило ся богослу- 
женє; прибули запрошені зі Скалата, Товстого, 
Фащівки, Еозини, Калагарівки і Саджавок, а 
крім того много цікавих з сусїдних сел. Попо
лудни впав дощ, позимлїло, люди довго чекали 
на госп. Гиссовского і многі вернули не до- 
чекавши ся єго, бо він забавляв ся ве
село в Ставках в дворі. Видко, що весела бу
ла забава, коли госп. Г. доперва о 7. вечер явив 
ся на Гутї. Лишили ся найбільші прихильники 
госп. Г. і ануж співати обридливі пісні на У- 
країнцїв, а в бесідах висьмівали і кпили собі не 
тілько з руско катол. сьвященьства і єпископа
ту, але також з голови Церкви католицкої. Нїчо 
дивного, що така гниль ширить ся, коли ми то 
го боляка терпимо на нашім тілі. Якийсь кацап
ский вандрівний учитель, ніби то від рільниц
тва, лазить по селах Скалатчини, і на вічах у- 
ряджуваних ніби за запрошеними ширить-гниль 
антирелігійну, антинародну і протидержавну. До 
Калагарівки вернув з Росиї син одного селянина, 
котрий мусів тут покинути школи і в Росиї 
вчить ся на попа, або хоч діякона. Отже, коли 
з одної сторони ширить ся польонїзация і лати- 
нїзация, то з другої сторони точить кацапска а- 
ґітация і деморалїзация не тілько інтелїґенцию, 
але і простий нарід. Учитель вандрівний, ніби 
то від рільництва, приїжджає до якоїсь хати в 
селі під вечір, одні люди в хаті, а другі, осо 
бенно хлопці і дівчата (!), потемки під вікнами 
ріжні жарти виправляють; попід вікнами на дво
рі стоїть товпа народу, курить люльки і цигара, 
немов віче під голим небом, хто хоче, то гірихо 
дить. По вічу бесіда про політику, віру і обря
ду, така, що незіпсовані затикають вуха, щоби 
не слухати тої погани! Таке діє ся в Скалат- 
чинї. — Обачний.

—  Видалене росийского „ганделеса". „Прикар
патская Русь" і «Галичанинъ» доносять, що д-ра 
10. А. Яворского „ізвісного молодого ученого і 
австрийского горожанина", професора ґімназиї в 
Києві, перебуваючого на вакациях у свого бать
ка в Борусові коло Стрілиск, видалено з Гали
чини. На приказ бобрецкого староства явили ся 
в Борусові жандарми і казали д-рови Яворско
му добровільно забрати ся до Росиї, если не 
хоче, щоби проти него не ужито инших спосо
бів. Гіроф. Яворский, як звісно, займав ся в 
Галичині виловлюванєм цінних церковних книг, 
рукописий і инших річий, даючи в заміну за 
них росийскі книжки. Чим він, яко ренегат і 
апостат, міг ще займати ся в околици Борусо- 
ва, cero можна легко догадати ся. Очевидно, 
що в часах безнримірної росийскої шпіонажі в 
Галичині, власти не могли рівнодушно пригля
дати ся такій роботі „молодого ученого" і ви
слали єго «в свой Суздаль» на «каникулы». Там 
ему буде холоднїйше.

— Безголове в радикальнім таборі. Нашим чита
чам звісно, що головний комітет січовий в Ста
ніславові ухвалив був, не брати участи в сокіль- 
скім здвизї дня 26. с. м. в Тернополі. В слід за 
тим старшина повітової «Січи» в Тернополі при
казала в „Громадскім Голосі" всім Січам здер 
жати ся від участи в здвизї, а „Січам" котрі не 
послухали би сего приказу, загрозила викиненєм 
їх зі своєї орґанїзациї і бойкотом. Тимчасом, як 
знаємо, на позавчерашиім сокільскім здвизї в 
Тернополі „Січи" ставили ся громадно. Щож 
стало ся? Поясняє нам сю зміну тактики січо
вої допись, яку одержуємо з Тернопільщини: Не

один з тих, що приїхав на сокільске сьвято до 
Тернополя ечудував ся побачивши в поході д ра 
Трильовского з пів тисячкою Січовиків. В „Гро
мадскім Голосі" виклинано ті „Січи", що важи
ли би ся взяли участь в поеьвяченю прапора 
тернопільского «Сокола» а потім ті самі, що та
ку ухвалу перевели, стають поруч Соколів. Отже 
справу бойкоту поставлену на вістрю ножа пере
ломав тернопільекай „Сокіл" своєю працею орГа- 
нїзацийною в повіті. Інструктори „Сокола" виу
чили кілька „Сїчий" як в Романівцї, Мишкови- 
чах, Настасові, Грималові і Могильницї свобід- 
них вправ вільноруч і будови трійкових веж, 
приготовивши їх до публичного виступу на со
кільскім здвизї. Ті пять „Сїчий" заявили пові
товій „Січи" тернопільскій, що з єї ухвали ні
чого собі не роблять і возьмуть участь в здвизї. 
Між радикальними матадорами настала констер- 
нация, і щоби не доводити до скандалу і не ви
являти на зверх анархії, занульовано попередну 
ухвалу і взято участь. До ратованя ситуациї при
їхав навіть сам атаман з Яблонова, а хоч він 
робив добру міну, то в цілім єго поведеню було 
видно пригноблене і упокорене. Звичайно скорий 
до бесіди, сидів при обіді як німий і відозвав 
ся коротко аж тоді, як визвали єго инші бесід
ники (прим. о. Сьвітенький). З  сеї події така 
наука, що паном „Сїчий" буде той, хто ними 
заопікує ся.

—  Град в Чесанівщинї наробив в першій поло
вині cero місяця великої шкоди. Град падав там 
трома наворотами 7. 10. і 15. с. м. та понищив 
засіви в отсих громадах: Футори, Нове Село, 
Люблинець Новий і Старий, а по части Чесанів, 
Гораєць і Дахнів. Що не спалила незвичайна 
сегорічна спека, то знищив град. Ярі засіви 
пропали від посухи і спеки, а озимини вибив 
град. Луки, котрі в тутешних сторонах торфові, 
рівнож пропали. Не буде ні каші — ні паші. 
Худоба вирикує, бо нема чим попасти, пасови- 
ска зачервонїлись мов по якій страшній по
жежі.

—  Пятнистий тиф  стверджено в часі від 12. до 
18. с. м. в отсих повітах: Чортків (Базар 5), Дро
гобич (1), Городенка (Живачів 2, Жабокруки 4, 
Підвербє 2, Вікно 1), Яворів (Млини 2, Яворів 3), 
Печенїжин (Березів нижний 3), Рава руска (По- 
горілище 3), Снятии (Волчківцї 1, Ілинцї 1, Ке
лихів 2, Зібранівка 2).

—  Хелєра в Галичині. В поїзді зі Львова до 
Кракова занедужала вчера якась женщина з рос. 
Поділя на холеру. Хору лишено в Ряшеві, а віз 
з рештою подорожних поїхав до Кракова. Там 
всіх подорожних з того воза задержано на ква- 
рантанну а їх річи здезінфекционовано.

— Ґрунвальдский обхід уладжують завтра львів- 
скі Поляки. Місто пристроєно фанами. Рано на 
боїщи Sokoł а відправить архіеп. Більчевский 
богослуженє, а потім буде похід до міста.

—  Зміна власносте Добра Джурів в сяятинь- 
скім повіті (1200 морґів і горалня) набули від 
п. В. Заґурскої ііп. 'Казимир і Стефанїя Богда
новичі з Ошихлїб за 850.000 К.

—  Засуд на Гофріхтвра. Міністерство війни о* 
голошує, що вироком ґарнїзонового суду у Відні 
признано поручника Адольфа Гофріхтера вино- 
ватим отсих злочинів і провин: 1) Злочину скри- 
тоубийства доконаного на капітані Ришардї Ма
дері і наміреного скритоубийства на 11 офіцирах 
2) злочину наміреного надужитя власти урядової 
і службової, доконаної намовою профоса Сало
мона Тутмана, щоби той кілька потайком напи
саних листів Гофріхтера, в котрих той старав 
ся наклонити сьвідків до фалшивих зізнань, до
ручив з ґарнїзонових арештів та щоби той Тут- 
ман доставив ему важних даних маючих служи
ти до ослаблена підозріня; 3) злочину намірено
го наклонена до надужитя власти урядової і 
службової, доконаного в той спосіб, що Гофріх- 
тер старав ся наклонити два инші орґани над- 
зорчі до дорученя таких листів, однак безуспі
шно; 4) злочину обманьства: а) через то, що 
старав ся, щоби єго жінка зложила перед судом 
фалшиве зізнанє; б) через наслідуване зглядно 
фалшованє маршрути і ужитє єї до приватної 
подорожи; 5) провини нарушеня субординації', 
доконаної обиджаючими атаками на команданта 
корпуса і офіцирі» штабових в статі відданій 
одній редакциї до зужиткована. Кара звучить: 
позбавлене офіцирскої шаржі і заострена 20-лїт- 
на вязниця. В наслідок того, що вину злочину 
скритоубийства доказано і що наложена кара 
свободи переступає 10 лїт, відпадає право поми
лувана прислугуюче командантови суду. Переве
дена з уряду ревізия актів вирок вповні потвер
дила. Дальше оголошує міністерство війни, що 
Гофріхтер дня 27. цьвітня нризнав ся добровіль
но перед судиєю слідчим до виконаня скрито
убийства. Між иншим сказав він, що хотів по
троїти ті особи, до котрих повисилав листи з 
капсулками, щоби в сей с іосіб дістати ся до 
Генерального штабу. Звідки взяв отрую, старав 
ся вияснити в той спосіб, що перед літами ді
став був єї від помершого між тим часом сво
го батька на цїли фотографічні і переховував єї 
в щільно замкненій фляшцї. Судові хемики по
твердили, що отруя циянкалї в добре затканій



фляч.ці може цїлими роками задержати свою 
троячу силу. Призване то однак не могло слу
жити на основі §. 211 війск. зак. кар. за основу 
до вироку, бо Гофріхтер дня 9. мая відкликав 
своє признане, хоч і не подав таких мотивів, 
котрі могли би вияснити, для чого він зложив 
фалшиве зізване або длячого его відкликав. 
Задля того, що Гофріхтер відкликав то, до чо
го признав ся, не можна его було анї засудити 
на смерть анї на ціле житє вязницї. Психіатри 
видали ореченє, що Гофріхтер анї тепер не єсть, 
ані в часї доконаня вчинку не був хорий на у- 
мі і мимо психічного упослїдженя єсть при здо
ровім умі. Адольфа Гофріхтера віддано до вій- 
скового заведеня карного, де має відсидіти ка
ру 20-літної вязницї.

Як доносять з Відня, відвідала Гофріхтера 
вчера перед полуднем его жена і сестра та его 
оборонець адв Пресбурґер. Гофріхтер розмовляв 
насамперед з женою і сестрою. Присутними при 
тій розмові були один з офіцирів, лікар і про
фос штабовий. Одна з віденьских кореспонден- 
ций розповідає, що Гофріхтер обняв і уцїлував 
жену та просив єї і сестру, щоби его не опускали. 
Тота сама кореспонденция розповідає, що коли 
одного разу Гофріхтерового пса покусав якийсь 
другий пес аж до крови, ему прийшло на гадку 
отроїти его. Тоді то пригадав він собі, що має 
циянкалї, котре перед літами прислав єму 
батько в цілях фотографічних. Під ту пору 
був вже Гофріхтер поминений в авансі і на 
вид віднайденої отруї опанувала его гадка у- 
бийства.

—  З Тернополя. Іспит зрілости в рускій ґімна- 
зиї в Тернополі відбув ся на днях від 15—22 
червця с. р. під проводом директора рускої ґі- 
мназиї в Коломиї, G. Недїльского, як делегата 
кр. Ради шкільної: Іспит здали: Бабій Авксен- 
тий, Бабій Антін, Брояка Осип, Бутковский Ми 
кола, Весоловский Станіслав, Гарматїй Кость, 
Гарух Володимир, Грицишин Олекса (з відзн.), 
Громницкий Ізидор, Гумецкий Севе ин, Іордїй 
Михайло, Давидович Тома, Довшийка Осип, Ж а- 
ровский Михайло, Задорожний Олександер, За 
ячківский Григорій, Івасечко Микола, Кметь Ми
кола, Королюк Михайло (з відзн.), Кочій Антін, 
Краснопера Лев, Кузьма дасиль (з відзн.), Олїй- 
ник Микола, Онуферко Лука, Осїньчук Михайло 
(з відзн.), Пелехатий Василь, Подґурский Михай
ло, Решетуха Антін, Роздольский Богдан, Савиц
кий Омелян (з відзн.), Сарматюк Андрій, Стель
мах Володимир, Чубатий Роман (з відзн.), Шай- 
нок Іван (з відзн.). Одного ученика публичного 
репробовано на пів року.

—  Дрібні вісти. Вінчане п Івана Костельного, 
укінч. богослова, з п-ою Олею Стефанїєю Садов
скою відбуло ся дня 26. с. м. вМолодькові коло 
Надвірної. — Вінчане п. Володимира Ільницкого, 
учителя в Більчу золотім, з п-ною Оленою Бой- 
ківною, учителькою в Єрмаківцї, відбуло ся дня 
18. с. м. в Кривчу н. Дн. — Вінчане п. Івана 
Скоробогача, учителя, з п-ою Анною Черників- 
ною відбуло ся дня 19. с. м. в Блищанцї.

Оповістки.

—  Зміни в намісництві. Староста В. Венц одер
жав управу департаменту, обіймаючого справи 
адмінїстрацийно-карні, чужинців, будівельної по- 
лїциї і публичних видовищ; его попередником 
па тім уряді був староста Бронарский, що обняв 
тепер новооснований департамент консервациї 
державних будинків. Управу зелїзничого і до- 
рогового департаменту приділено старості Зем- 
лєрови.

—  Виділ Тов-а „Руска бурса в Теребовлї" роз
писує отсим конкурс на нринятє питомцїв на 
рік шк. 1910/11. Батько питомця має підписати 
заяву, в котрій е подані услівя принята, подібні 
як в инших бурсах. Місячна оплата за одного 
питомця виносить 20 К, платних згори. Кількох 
пильних а здібних учеників, що будуть інструк
торами і викажуть ся сьвідоцтвом убожества, 
прийме ся за зниженою оплатою, а один пито- 
мець зовсім бідний а пильний і талановитий 
буде принятий безплатно на фонд п, Лещишака. 
Поданя з долученем сьвідоцтва шкільного вно
сити до 10. липця 1910 р. на руки голови Това
риства п. Касияна Лещишака в Теребовлї. Тепе
рішні питомцї мають внести подане також. — 
Від Виділу: R. Лещишак голова, М. Підгірний 
секретар.

Телєґрами
в дня 28. червця.

Відень. Цісар виїхав нині рано на двомісяч
ний побут до Ішлю.

Відень. На нинішнім засїданю буджетової 
комісиї при нарадах над італійским правничим 
виділом Словінці розпочали обструкцию. Прави

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук

тельство надіє ся зломати в двох-трох засїда- 
нях обструкцию, если найде поміч в инших сто- 
ронництвах.

Палата вельмож приступила нині до дру
гого читаня буджету. При загальній буджетовій 
дискусиї мав нинї промовляти перший Ексц. 
Митрополит Шептицкий

Відень. Сеізмоґрафічні прилади записали 
онодї сильне землетрясенє у віддаленю 1.750 
клм.

Градець. В деяких сторонах Стириї упали 
вчера сніги.

Лїсбона. Король розвязав портуґальску па
лату послів.

Женева Народна рада приняла ухвалу ради 
стану що до розділу Церкви від держави в кан
тоні Базилєя-місто.

Тижневий звіт
Торговельної і промислової палати

про ціни збіжа і продуктів у Львові 
від 19. до 25. червця 1910:

Пш ениця.................................
за 50 

9.80—1000
клґ.
К

Ж и т о ................................. 6-60— 680 К
Ячмінь броварняний 6-00- 7 00 К
Ячмінь на пашу • 6-30— 6'50 К
О вес .......................................... 700— 7-30 К
Кукурудза . . . . 0 0 0 -  0 00 К
Гречка .................................. 000— 000 К
Горох до варепя • 12 00-13-00 к
Горох на пашу 695 — 7 15 к
Бобик ................................. 7-00— 725 к
Конюшина червона 65 00—7500 к
Конюшина біла 70 00—88 00 к
Конюшина шведска 75 0 0 -8 5  00 к
Тимотка ................................. 22 00—25 00 к
Ріпак зимовий 10-75—1100 к
Насїнє конопл. 00-00 -  00 00 к
Хміль старий 135 00—160 0 к
Хміль новий • 12О-00- 150'0 к
У4?Ьг--Т..Гі?. n * izii>4y?s3

Пошукую більшої СКІЛЬ 
кости масла десерового, найліпшої 

якости на річну умову. 
С. Шнарх (S. Schnarch) Львів, пасаж Міколяша.

152(5-5)

Golosseum
в иасажи Германів

при ул. Соняшній у Л зові. 
від 16. до 31. червця 1910.

Найгаркійша сензация.
Щоденно о S. год. вечер представлене' 

В цеди і і сьвята 2 представленя о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 
представлене. Білєти вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5

В. HERDER FERLAG, W IEN  І, W O LLZE ILE  33:

—  Der Sozialismus. Eine Untersuchung seiner 
Grundlagen und seiner Durchfiihrbarkeit. M. 3' 60; 
geb. in Leinw. M., 4'30. (K. 4'32, geb. im Leinw. 
К 546).

— Egger Augustinus. Der Klerus und die 
Alkoholfrage. Auflage 4. К —'48.

— Ehrle Franz, S. J., Beitrage zur Geschichte 
und Reform der Armenpflege. К 216.

—  Meyer Theodor, S. J., 3ie christlichethi- 
schen Socialprinzipien und ie Arbeiterfrage. 
4. Aufl. К Г56.

—  Lehmkuhl Augustin, S 
und Streik. 4. Aufl. К —'72.

— Lehmkuhl Augustin, S.

J., Arbeitsverlag

soziale
Auflage

J., Die 
Einfluss. 4.Not und der kirchliche

К —'96.
—  Das Privateigentum ais soziale Institution

2. Aufl. К 216.
— Cathrein V iktor, S. J., Die Frauenfrage.

3. Aufl. К 2'88. geb. in Leinw. К 3'48.
—  Das Paradies der Sozialdemokratie, so 

wie es wirklich sein wiirde. Nach sozialdemokra- 
tischen Schriften fiir alle besonnenen Arbeiter dar- 
gestellt. 6. Aufl. К —'24.

Тєлсфон 788. — Кон то щадницї лочтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень

Дністер"
у, Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господаревих, від шкід огне
вих під корисними уелівями,

числить умірковані премії за обез
печеня,

ліквідує шкоди безироволочно по по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1909 припадає на користь чле
нів зворот 10%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977' — ; инші фонди К 594.647'—; 
разом К 2.781.624 —
Канцелярія Товариства отворені для сторін відгод.8—2.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

ПОЛ. вечер в | 
ночи І

К р ак о ва 5 50 85Ь 130 5 4 5 10 05
К р ак о ва 7-27 10 10 1-15 Б 8 4 0 2 30
Т арнова — — 1-05 — —
Підволочися 7.20 1200 215 5-40 10 30
Ч ервовець 8-05 — 2 0 5 5‘53 9-30
Ч ерновець — — — 6 35 12 20
С таниславова 5 4 5 — — — —
Коломиї. — 10.21 — — —
Х одорова ,1 5  Г

1-45Стрия 7*28 4-25 7-41 111,2
Стрия

9-58
1019Д

Самбора 8 0 0 2 0 0 - 9 0 0
Рави р уско ї
Я ворова

7 32 
8 1 5

12 00
5 0 )

8-00 2

Брухович 7 3 2 1 0 5  Л 1-ЕЗЗ 8 0 0 9 25 3
Брухович 7'49 К 1'20 4’, 0 3 3-26К —
П ідгаець — 11 ’15 — —

12-10Bl нник —
Я нова 8 1 5 Г10 к 5-00 9-26 К 1007К
Любі ня 8 0 0 9-38 2-00 9 0 0 11 ф Р

На Підзамче з:
П ідволочися 701 11-40 2 0 0 5 1 7 1013
Бродів 701 — 2 0 0 5*17 10-12
Підгаець — І0 51 — 9 4 4 —
Винник 7'26 — — 6 29 1.55А

На Личаків з:
Підгаець — Ю'ЗЗ — 9-28 —
Винник 7 4 0 — 6-13 '1-39 А

Зі Іьвова
відходять до рано перед

пол.
по

полуд вечер В
аочи

Кракова v -5 8-2S 3 15 6 5 5 11.15
К ракова 6 04 8 40 3'55 7 4 5 12 45
К рако ва — — 2 4 5 6-ОІ —
М шани — — з-зо 5-41 —
ІІ’ДВОЛОЧИСК 6 20 Ю 40 2 16 8 1 0 11 0
Чериовець 6-Ю 9-35 — — 10 36
Ч ерновець — 910 2 2 3 — 2-50
Станиславова — — 2‘52 — —
К оломиї — — — 5'59 —
Х одорова — — — 8 2 3  В —
Стрия 7-30 10-15 1-45 6 50 11-25
Самбора 6 00 9 05 з -ю — 10-40
Гави р уско ї 7 31 2 3 0 7-10 11-353

t Я ворова
і Брухович

8-2) — 6 3 0 —
6 1 3 10’ОеЛ 2 35 3 8 38 3 11-353

Б рух  >вич 7'34 12-25 3 4-24 3 7 1 0
Підгаець 5 58 6 16

6-39 КЯ нова 8-2і і 10-20К 1-35II 3-35
Л ю біня 6X0 9 0 5 2 1 5 Р 3 4 0 10-40

3 Підзамча до:
П ідволочиск
Бродів

6'35
6'35

и-оо
11-00

2-31
2 31

8 3 3
8-33

11-32

П ідгаець
Винник

612
1-30

6* зо
1135А

3 Личакова до:
Підгаець
Винник

6-31
1-49

6-50
10-54

ЗАМІТКА: Поспішні п о їзд а  печатан і товстим  др у 
гом . — *) Лише в недїлї.

А =  лиш е в середи і суботи . — Б =  в ід  1 '6  до 
30/9 щ оденно; В =  в день перед кож дою  неділею  і сьвя- 
там и обох обрядів. — Г  «= в  девь по кож дій  недїл ї і 
с ь в я т ї обох обряд ів . —  Д  — від  19/6. до 1Ц9. в недїлї і 
р и м -к а т . с ьв я та . —  3  =  від 1 6 . до 30/9. щ оденно. — 
К — від 1/6. до 30/9. щ оденно. — Л =  від 1,6 до 31|8 
щ оденно —  Н =  від 1/5. до  11/9. в недїл ї і рим. кат . 
сьв ята . — Р  =  від 15/5. до 11/9. в недїлї і рим кат. 
сьвята .

З друкарні В. А. Шийковського.


